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Via Classense, 29 
48124 Classe - Ravenna 
 

Verbale nr.      del 15/09/2021                         Riunione Comitato Cittadino del 15/09/2021  orario 20.30 
 

Presenti: Puglisi Antonio, Fucchi Claudio, Serra Miriam, Sciancalepore Antonietta, Tognacci Silvia, 

Bagnara Attilio, Giulianelli Giacomino, Briccolani Maria Rita, Novelli Giulio, Emanuelli Secondo, Ricci 

Loredana, Ercolani Egisto e Rossi Mauro che presenzia in collegamento video conferenza dalla Francia.  

 

Assenti giustificati: Zoffoli Diego, Ricci Petitoni Sergio, Siciliano Simone Maria Adriana, Spazzoli Franco, 

Gualtieri Riccardo, .  

 

Inizio lavori ore 21,00  

“Ordine Del Giorno" 

 

1. Insediamento del nuovo comitato cittadino e attribuzione delle cariche: Presidente, Vice 

Presidente, Segretario, Tesoriere, Magazzinieri e Revisori dei conti. 

 

2. Varie ed eventuali. 

---------------------------------------------------------- 

     

Dopo una breve presentazione personale fatta da tutti i consiglieri, il Presidente uscente introduce 

l’ordine del giorno e sottolinea a tutti l’importanza del Comitato cittadino nell’ambito della comunità 

e lo spirito con cui è giusto approcciarsi alle attività e lavori che verranno svolte per il bene della 

nostra collettività.   

 

1. Insediamento del nuovo comitato cittadino e attribuzione delle cariche: 

Presidente, Vice Presidente, Segretario, Tesoriere, Magazzinieri e Revisori dei 

conti; 

  

 Si procede alla votazione per le nomine delle varie cariche del Comitato Cittadino Iniziando da 

quella per il Presidente. Dopo un breve interrogazione tra i consiglieri per verificare eventuali 

disponibilità ad assumersi la carica, si procede alla votazione per l’unico candidato resosi 

disponibile, Puglisi Antonio.  La nomina viene ratificata all’ unanimità. 

Per l’incarico di Vice Presidente danno la propria disponibilità i consiglieri Fucchi Claudio e Rossi 

Mauro che vengono eletti all’unanimità.  

Per la carica di segretaria viene eletta all’ unanimità, Sciancalepore Antonietta,  

Per la carica di Tesoriere viene eletta all’ unanimità, Ricci Loredana. 

     Per l’ incarico di magazzinieri vengono eletti con voto unanime i Consiglieri: Emanuelli Secondo, 

Zoffoli Diego, Giulianelli Giacomino, Ercolani Egisto e Spazzoli Franco. 

    Il Sig. Magnani Tiziano (membro esterno) viene confermato con voto unanime come addetto alla 

manutenzione degli autoveicoli e mezzi meccanici del comitato. 

     Vengono eletti Sindaci Revisori:  

    Sciancalepore Antonietta, Rossi Mauro, Fucchi Claudio. Membro supplente esterno Emanuelli Luca. 

Anche questa votazione ha visto il voto unanime. (h 22,30) 
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3. Varie ed eventuali; 

  

            Emanuelli Secondo chiede di mettere al voto la possibilità di indicare nei verbali, i nominativi dei 

membri con al fianco le decisioni espresse con il proprio voto. Questo al fine di avere traccia, a 

distanza di tempo, delle scelte individuali espresse.  

Dopo un breve dibattito la richiesta viene approvata con 13 voti favorevoli e uno contrario ( Serra 

Miriam).  

 (h 22,50) 

              

            Con l’auspicata ripresa dei corsi di Fitness e ballo organizzati dal Comitato, il Presidente chiede il 

supporto da parte di qualcuno dei consiglieri che possa aiutarlo nella loro gestione che negli anni 

passati ha svolto, con notevole difficoltà, sempre da solo. La Consigliera Sciancalepore Antonietta 

offre la propria disponibilità  a collaborare con il Presidente. (h 23,00) 

 

            Il calendario 2021 per la distribuzione dei sacchetti dell’umido presso la stazione di Classe non subirà 

variazioni. Vengono confermati per tale incarico i Consiglieri che si sono resi disponibili: Zoffoli 

Diego, Briccolani Maria e Serra Miriam. (h 23,15) 

 

            Viene confermata l’organizzazione  della “Festa di San Martino” che prevede la classica 

distribuzione di caldarroste e cagnina offerta alla comunità. L’evento viene fissato  per il 7 novembre 

in quanto per il 14 novembre è già prevista la “Maratona Citta di Ravenna” che, come al solito, 

prevede il supporto del personale del Comitato Cittadino per l’ organizzazione della viabilità a 

Classe e la gestione del punto di ristoro del quindicesimo chilometro. Per i dettagli tecnici 

dell’organizzazione si rimanda alla prossima riunione del Comitato Cittadino. (h 23, 25)       

 

 

 

                      x La Segretaria                     Il Presidente 
                       Claudio Fucchi                  Antonio Puglisi 


